



Prolunga Attiva USB 2.0 con Hub Pro, 8m



Codice	CK157690
EAN	4002888427814
Marca	LINDY
Part number	42781
Storage unit	N
Unità di vendita	Cadauno
Confezione	1
Imballaggio	1
Peso (kg)	0.665
Volume (cm³)	3173.016

Prolunga da 8m da utilizzare in combinazione con le prolunghe attive USB 2.0 serie Pro Supporta le specifiche USB 2.0 HighSpeed, velocità di trasferimento dati fino a 480Mbps Plug & Play Connettori: Tipo A USB Maschio a 4 x Tipo A USB Femmina 2 anni di garanzia Le prolunghe attive Lindy USB 2.0 serie Pro consentono di effettuare connessioni USB ad alte prestazioni per inviare segnali USB 2.0 HighSpeed su lunghe distanze, senza perdite di segnale o velocità di trasferimento dati. Questo cavo con hub può essere utilizzato come segmento finale in combinazione con altre prolunghe attive USB 2.0 della serie Pro disponibili in diverse verisoni, 8m (Art. 42780), 8m con hub (Art. 42781), 12m (Art. 42782), 12m con hub (Art. 42782) e 30m (Art. 42923). Connettendo in serie queste prolunghe è possibile creare una cavo USB 2.0 lungo fino a 60m. Questa prolunga attiva USB 2,0 da 8m con hub 4 porte ha un alimentatore da 5VDC 2.6A incluso. Nota Bene: Utilizzare sempre la prolunga USB 2.0 serie Pro Art. 42780 come primo segmento.

SPECIFICHE

Marca LINDY	
-------------	--